Kouaencaropbt

KOHﬂeHcaTOpOM Ha3bIBaCTCAd CUCTEMa U3 JIBYX IIPOBOJHUKOB, HAXOJAINUXCA Ha HeOOJILIIIOM pacCTOodHUM APYT OT ApYyra U pa3ae-
JICHHDBIX JTU3JICKTPUKOM.

OcHoBHasT XapaKTepUCTUKA KOHJIEHCATOPA — 3JIEKTPOeMKOCTh '
q=C(g1 — @2) (1)
31ech ¢ — 3apsij KOHJIEHCATOPA, a 1, (P2 — MOTEHIUAJIBI JIBYX IIPOBOJIHIUKOB.

Pa3HocTh MOTEHIMANIOB (7 — (g HA3BIBAETCH HalpsizKeHneM U Mexy OOKJIaJKaMu KOHJIEHCATOPa (OOBIYHO IIPOBOJHUKY BbLIOU-
patoTcs 1iockue, cepudeckue, U T.J1., I0ITOMY U HA3BIBAIOTCS OOKJIAJIKAMM).

Haﬁﬂel\l €MKOCTbB IIJIOCKOI'O KOH/IeHCaTOopa. HaHpH}KeHHOCTL MexK1y O6K.HaﬂKaMI/I IIPpUMEPHO paBHA HAIIPAXKEHHOCTU MEXKJ/1y JABY-
Ms Pa3HOUMMEHHO 3apPAKEeHHBIMU IIJIOCKOCTAMMU.
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KOSCb(bI/ILH/IeHT % II0ABUJICA U3 TOI'O COO6pa)KeHI/I$I7 9TO IIPOCTPAHCTBO MEXK/1Yy IIJIOCKOCTAMM 3aIIOJTHEHO JUIJIEKTPUKOM C IIPOHU-
LIAEMOCTBIO €.

ILmockocTu siBIsIFOTCSE 9KBUIIOTEHIINAJIBHBIMU, ITIO9TOMY:
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SHepFI/IIO 3apPAXKEHHOI'o KOH/IeHCaTOopa JIETKO HallTH Kak QHEPIr'ui0 CUCTEMbI 3apPA/I0B:
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